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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У рамках чергового обміну до України з російського полону було повернуто 160

військовослужбовців.

Про це у своєму Telegram-каналі повідомив президент України Володимир Зеленський, який

зауважив, що усі вони були в полоні ще з 2022 року.

"Продовжуємо повертати додому українців із російської неволі. Сьогодні з полону звільнено

160 військових. Усі були в полоні ще з 2022 року", - написав він.

Глава держави також додав, що серед звільнених сьогодні - військовослужбовці Збройних

сил України, Державної спеціальної служби транспорту, Національної гвардії та

прикордонники.

"Вони захищали Україну в Маріуполі та на "Азовсталі", на Донецькому, Луганському,

Харківському, Запорізькому, Київському, Чернігівському та Сумському напрямках", -

повідомив Зеленський.

У Координаційному штабі з питань поводження з військовополоненими зауважили, що це був

76-й обмін полоненими. Додому повернулися військовослужбовці ЗСУ, зокрема,

представники Сухопутних військ, Сил підтримки, Десантно-штурмових військ,

Територіальної оборони, Повітряних сил, Медичних сил, Військово-морських сил, а також

бійці НГУ, ДССТ та Державної прикордонної служби.

Серед звільнених, зокрема, 115 оборонців Маріуполя. Окрім солдатів і сержантів, додому

вдалося повернути 58 офіцерів. Наймолодшому звільненому Захиснику виповнилося 26

років, а найстаршому - 66.

Усі визволені пройдуть медичний огляд, отримають необхідне лікування, грошові виплати,

документи та відправляться на реабілітацію для повернення до суспільства після тривалої

ізоляції у російському полоні.

Зазначається, що загалом за період своєї діяльності Координаційний штаб повернув з неволі

9 тисяч 606 військовослужбовців та цивільних.

Також Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець щодо обміну

зауважив, що "у списку 21 людина, яка має однакові прізвища".

"Тобто це двоє або троє однофамільців", - додав він.

Серед іншого, Кирило Буданов, керівник Офісу президента України подякував представникам

Сполучених Штатів Америки та Об’єднаних Арабських Еміратів, які продовжують сприяти

процесу звільнення наших людей.

Як повідомляв УНІАН, 5 червня з російського полону повернулися 185 українських захисників

та один цивільний. Військовослужбовці - це воїни Збройних сил України, Національної гвардії

та Державної прикордонної служби. Більша половина з них потрапила в полон у 2022 році,

частина з них - під час оборони Маріуполя.

Це був вже 75-й обмін полоненими. Вік наймолодшого звільненого - 26 років, а найстаршому

виповнилося 62 роки. Серед звільнених був і учасник унікальної вертолітної операції -

повітряного мосту до "Азовсталі".
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16:31 "Яструби" закликають Путіна
покарати Україну за приниження в Москві, -
Reuters

16:23 Як боротися зі спекою без
кондиціонера: вчені розповіли, що
знадобляться лише два предмети

16:09 НБУ посилив гривню до долара:
офіційний курс валют на понеділок

16:09 Армія США йшла у пастку Гітлера,
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16:05 Кримський апокаліпсис
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липні: свіжий прогноз банкіра

15:13 Навіщо досвідчені господині
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Служби, – експерт про загрозу нацбезпеці

15:06 Будуть реальні реформи – будуть
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зустрічей на конференції URC-2026 у
Гданську
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рукописи
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України
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людина ніколи не зробить у ресторані

14:38 Таксі стануть дорожчими:
експерти оцінили, як зросте ціна поїздки

14:34 Київстар та НКЦПФР
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капіталу України
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14:25 Ця ягода корисна для серця, очей і
тиску: вона росте скрізь, але її майже ніхто
не їсть

14:15 Volkswagen закриє заводи і
звільнить 100 000 людей: цей крок вже
назвали "безпрецедентним"

14:14 Зірка "Еноли Холмс" прокоментував
свою кандидатуру на роль нового Джеймса
Бонда

14:13 Вода у вашій склянці може бути
старшою за Сонце: вчені пояснили, як це
можливо

14:03 Одне й те саме порушення
пасажирів змушує літаки розвертатися: у
чому небезпека

13:54 Росіяни штовхають машини до АЗС:
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13:46 Рубіо заявив про відсутність
домовленостей на Алясці: в Росії сильно
здивувались

13:45 В Іспанії спека забрала життя понад
200 людей: туристів закликають бути
обережними

13:39 Африканська спека до +38°
накриває Україну: названо
найнебезпечніші дні

13:35 Тіктоки та "живий" ігровий світ: у
мережі з’явилися нові подробиці GTA 6

13:14 "В нас розв'яжуться руки": в
KRAKEN пояснили Білорусі, чому не варто
вступати у війну

13:13 "Був готовий знімати щодня": пішов
з життя відомий український режисер

13:10 Користувач показав спосіб
звільнити 6 ГБ пам’яті на Android за кілька
хвилин

12:54 Корейці майже знищили
"шестистволками" величезний рій із
півсотні дронів, але є нюанс (відео)

12:43 У Румунії підвищили пенсійний вік
для жінок

12:42 Таксистів поставлять "на
лічильник". Що "податок на OLX" змінює
для водіїв і пасажирів

12:42 Вихідний на День Конституції
України: як відпочиваємо та чому цей день
є важливим

12:38 Ціна - 300 доларів: Буданов
розкрив, як РФ вербує українців і чи
можливо це змінити
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